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Langt over 1000, kanskje 2000 
gjester besøkte Strutåsen i 
åpningsuka fra tirsdag 30. til 
søndag 4.1. Kanelboller og sveler 
gikk unna som…, ja som varme 
boller og sveler. 

– Ja det var nesten litt deilig å komme på 
jobb og ta en kopp kaffe på kontoret i dag, 
sier en sliten styreleder Eirik  Dramdal Borge 
dagen etter ei intensiv uke på Strutåsen. Fire 
barnefamilier med usedvanlig pågangsmot 
og med Eirik i spissen, satte seg i fjor høst 

som mål å gjenåpne Strutåsen Fjellstue.  Det 
populære turmålet har vært stengt i mange 
år. Hytta har vært å regne som en institusjon 
på fjellet, med sin sentrale beliggenhet et 
kjært mål for skiturister i alle aldre. 

Veldig fornøyd. – Det har gått veldig bra, 
folk har vært veldig fornøyde og vi har solgt 
kanelboller, kaffe og sveler i store mengder, 
sier Eirik Dramdal Borge.

Nøyaktig hvor mange som har vært 
innom Strutåsen de seks åpningsdagene 
rundt nyttår er vanskelig å si.

– Vi hadde først to kjempefine dager der 
vi hver dag hadde minst 250 salg på kassa, 

som vi i alle fall kan doble opp til antall kunder 
di to dagene, sier Eirik. Planen var i utgangs-
punktet å åpne til nyttår, men åpningsplanen 
blei framskyndet til 30. desember.

Det var veldig lurt, for da var det fint vær 
og folk var ute på tur.

Dårlig føre. På tross av manglende skiføre 
tok folk seg fram til fots, store og små. Forut 
for åpningen har dugnadsgjengen jobbet 
hardt med å sette hytta i stand utvendig og 
innvendig, inkludert å bytte vinduer. Snø- 
skuterføret har til tider vært dårlig og gjengen 
har tatt i bruk både pulk og ryggsekker for å 
få varer og utstyr inn. 

_ Det er utrolig at det kom så mange i 
åpningsuka. Nå håper vi på bedre føre fram-
over. Vi holder fast ved planen om holde 
åpent hver helg fram til påske, og håper folk 
vil bruke Strutåsen, sier Eirik Dramdal Borge.

Suksessåpning på Strutåsen

FULLT HUS: Det var fullt hus og fornøyde kunder på Strutåsen både før og etter nyttår. FOTO: JAN ROGER LIE

VARME BOLLER: Kari Lien Johnsen serverte ferske 
boller på Strutåsen i åpningsuka. FOTO: JAN ROGER LIE
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Hyttebutikken

Besøk oss, du finner mye Besøk oss, du finner mye til hytta.  til hytta.  
Vi kan også hjelpe deg med ovn, pipe  Vi kan også hjelpe deg med ovn, pipe  

eller peisløsning.eller peisløsning.

VI HAR FLYTTET
fra Kongsberg  

til Numedalsvegen 1472, 3622 Svene

Flesberg kommune har i mange år vært en 
av de viktigste bidragsyterne til Blefjell løype-
forening. Ti prosent av inntektene våre er til-
skudd fra kommunen, sier leder Tore Bjerk-
nes, leder i løypeforeningen. Men nå er kom-
munen i pengeknipe og befinner seg for tiden 
på den lite attraktive Robek-lista.  Derfor 
hadde løypeforeningen skrudd forventninge-
ne helt ned, fra 500 000 som tilskuddet har 
vært de siste årene, til null i 2026.

Lite kutt. Men da budsjettet blei behandlet 
i kommunestyret i desember blei reduksjonen 
begrenset til «bare» 60 000 kroner. En stor 
lettelse for løypeforeningen at vi fortsatt får 
440 000 kroner, sier styreleder Tore Bjerknes.

Men faren er likevel ikke over, for statsfor-
valteren må godkjenne budsjettet som kom-
munestyret har vedtatt.

Vårt problem er at vi ikke har lov til å bruke 
penger på ting som ikke er lovpålagt. Og løy-
pekjøring er ikke lovpålagt, sier ordfører i 
Flesberg Oda Fosen. Hun minner om at kom-
munestyrets budsjett for 2025 kom i retur fra 
statsforvalteren, som medførte ny behandling 
i mai.

Litt råflott. Kommunen vil veldig gjerne 
støtte løypeforeningen. Men støtte til løype-
kjøring kan virke råflott når kommunen sam-
tidig må kutte i tilbud til barn og ungdom.

– Det blir krevende å opprettholde tilskud-
det, men vi får så mye igjen for det og det er 
viktig å sikre en forutsigbarhet for våre sam-
arbeidspartnere. Avtalen med løypeforenin-
gen utløper nå, så vi skal uansett igjennom 
nye forhandlinger sier Oda Fosen.

– Vi er klar over at det er en usikkerhet 
knytta til statsforvalterens behandling av 
kommunebudsjettet, sier Tore Bjerknes. 
Kommunens tilskudd for 2026 gjør at bud-
sjettet til løypeforeningen bikker over den 
røde streken.

I budsjettet ligger også et tilskudd på 80 
000 kroner fra Kongsberg kommune.

Viktig for næringslivet. Det er rundt 
4000 hytter i Flesberg kommune og hytte-
turismen er dermed  en viktig del av nærings-
grunnlaget for veldig mange innbyggere. Det 
kan ha betydning dersom statsforvalteren 
skulle komme med innvendinger.

Bruker du skiløypene selv?

– Ja, jeg har mange gode minner fra ski-
turene til Strutåsen. Nå har jeg barn selv, og 
da er vi fornøyd hvis vi kommer oss til Solo-
bua. Men gjennom hele året bruker jeg fjellet 
for lite.

Ordføreren setter veldig stor pris på at 
Strutåsen åpner igjen, etter å ha vært stengt 
i mange år.

– Det gir et stort løft for Blefjell, sier Oda 
Fosen.  

Flesberg kommune bidrar fortsatt
Løypeforeningen hadde fryktet at Flesberg kommune skulle sette strek over sitt tilskudd til  
løypeforeningen. Så galt gikk det ikke.

GODT FORHOLD: Styreleder i løypeforeningen Tore Bjerk-
nes og ordfører Oda Bakke Fosen samarbeider godt.

Fra lang til kort sesong
At vær og føreforhold varierer mye 
fra sesong til sesong blei forrige vin-
ter et godt eksempel på.

Høsten 2023 kom snøen i okto-
ber og lå til langt ut i april året etter. 
Løypeforeningens maskiner kjørte til 
sammen 14422 kilometer fordelt på 
1464 timer. Sist sesong blei til sam-
menligning en bedrøvelig historie. 
Det blei kjørt sammenlagt 5899  
kilometer, i sum bare 698 timer. 
Sesongen 2021/22 var ganske lik.

Vi sparer penger når det ikke blir 
så mye kjøring, men vi ønsker selv-
sagt å kjøre mer, sier Tore Bjerknes, 
leder i Blefjell løypeforening. 

Sesongen 2021/22 blei det kjørt 
5758 kilometer fordelt på 630 timer. 
Sesongen 2022/23 tilsvarende 
13440 kilometer fordelt på 1282 
timer.
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Han ser seg rundt i det som nå er varmestua 
og hjertet i Blefjellheisen. Nå har han selv 
vært eier av anlegget i 25 år, inkludert vinter-
campingen ved siden av. 

Blefjell har sine sterke ildsjeler, Kjetil er en 
av dem. Han kan knapt klare seg uten fjellet. 
Foreldrene hans Thorleif og Turid Gjellerud 
dro i gang Blefjellheisen i 1970, for at hytte-
folket og andre skiturister skulle slippe å kla-
tre noen høydemeter opp til de flate lang-
rennsløypene. Fra toppen av heisen kunne 
de gå videre i løyper de ofte måtte tråkke 
selv. Heisen blei ikke bygd med tanke om 
slalåmbakke i det hele tatt. 

Bare hobby. Først seinere kom det folk 
med slalåmski, og da måtte dem begynne å 
preppe bakken, først med wiesel, forteller 
Kjetil. Han har altså vokst opp og med  
Blefjellheisen, og driver den med lidenskape-
lig entusiasme. Lengde 750 meter, tre ned-
farter.

Jobb er det likevel ikke, for Kjetil driver et 
verksted i Sigdal som lager påbygg til nye 
lastebiler.

Hva kaller du dette her da?
– Hobby, ler Kjetil og forklarer: Det er litt 

livsstil. Jeg stortrives på fjellet, det å være her, 

lage snø, drive her i helger, koser meg, når 
det er fint vær vel å merke. Da er det helt fan-
tastisk. Det er avkobling fra det andre jeg  
driver med, ordentlig også. 

Stor egeninnsats. I det store garasje-
bygget nedenfor varmestua står en tråkke-
maskin som brukes til å preppe løypene. 
Snøskuter gjør nytten som framkomstmiddel 
og til transport av utstyr og verktøy. 

– Jeg kjører jo alt som skal tråkkes her, 
pluss alt vedlikehold, og snøproduksjon. Jeg 
er stort sett alene med det. Men vi er til 
sammen sju stykker når heisen er i drift og 
varmestua og skiutleia er åpen. Kona Nina 
har ansvaret for driften av varmestua.

Anlegget er bygd etter lommeboka, hei-
sen, kiosken og varmestua i etapper, forteller 
Kjetil. Da foreldrene startet tidlig på 70-tallet 
var det ikke en gang strøm fram. 

Viktig for barn og ungdom. Hva betyr 
Blefjellheisen for folk rundt her?

– Jeg tror det betyr mye, for skal du få 
med deg unger og ungdom på fjellet i dag 
må du ha mer å tilby enn bare langrenns-
løype. Mange foreldre putter ungene sine her, 
og så går de på ski selv. Og så blir ungene 
beordret til å gå minimum en dag på ski i  
vinterferien, og det ser du er straff, ler Kjetil 
Gjellerud.

Blefjellheisen fungerer altså som et nær-
skisenter, for det meste for hytteturister i  
Blefjellområdet, med noen unntak. Når det 
begynner å bli slaps i bakkene i Kongsberg 
skisenter i påsken trekker de ivrigste opp  

på fjellet for kanskje å forlenge sesongen litt 
til. 

Thorleif hjelper til. Hva er det som driver 
deg?

– Det er moro, rett og slett. Jeg koser 
meg på fjellet. Men det er jo litt galskap, nå 
har jeg drevet her i hele natt med snøproduk-
sjon fordi det har vært kuldegrader.  Og nå 
reiser jeg på jobb, sier Kjetil som også er  
styremedlem i Blefjell løypeforening.

Mens Kjetil er på jobb i Sigdal tar faren 
hans Thorleif, 87 år gammel, seg kanskje en 
tur opp i skiheisen for å sjekke at alt virker, og 
sønnen ikke har gjort noe galt….

Kjetil er 
flaska opp i 
skiheisen
– Ja, jeg er vel mer eller mindre 
født under godterihylla her. Den 
gang dette var en bitteliten 
kiosk, og så har jeg vært her 
siden, sier Kjetil Gjellerud. 

FULL FRES: Snøkanonene går for fullt i november når det er kuldegrader. Kjetil passer på, dag og natt. 

Bompasseringer gir gode 
inntekter
Bompasseringene på Blefjellveien 
gir gode inntekter til Blefjell Løype- 
forening. Når du betaler 90 kroner 
for å kjøre på vegen, går tre prosent 
eller knapt tre kroner til løype- 
foreningen. Når bilistene gjennom et  
helt år legger fem millioner i bom-
kassa, blir det penger ut av det 
også for løypeforeningen. Nærmere  
bestemt 160 000 kroner fra Søndre  
Blefjellvei og 75 000 kroner fra Fager- 
fjellveien. Til sammen er 235 000 
kroner bokført under næringsinntekt 
i regnskapet. VARMESTUA: Nederst i bakken ligger varmestua, bygd 

i etapper etter lommeboka. 
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Ikke lenger 
gratis føre-
melding
Den populære og velkjente 
løypetjenesten skisporet.no blei 
lagt ned 3. november. Tjenesten 
er nå erstattet av betalings-
tjenesten «Sporet».

 
«Sporet» er tilgjengelig både på app og web-
side og koster 149 kroner i året. 

Administrasjons- og økonomiansvarlig i 
løypeforeningen Åge Arnesen orienterte om 
overgangen på årsmøtet. Endringen får også 
konsekvenser for løypeforeningen og mann-
skapene som kjører maskinene

Ferske oppdateringer. – Den nye ord-
ningen skal gi økt synlighet og bedre kom-
munikasjon med brukerne. Den gir «live» 
oppdateringer, daglige føremeldinger og bil-
der i appen og på nettsiden, men den koster 
penger for brukerne opplyser Arnesen. 

Skisporet.no har vært Norges største  
portal for langrenn og en sanntidstjeneste 
som viser prepareringsstatus og forhold i ski-
løper over hele Norge. Tilgangen har vært 
gratis for alle og like viktig forberedelse til ski-
turen som skismøring.

30 000 løypekilometer. Tjenesten er 
erstattet av «Sporet» som er en lands- 
dekkende app og webside for preppestatus 
og føremelding. Sporet er en sammenslåing 
av appene iMarka (Skiforeningen) og Ski-
sporet (Swix). Informasjonen i appen kommer 
fra løypemaskiner og snøskutere tilknyttet 
600 løypeorganisasjoner over hele landet. 
Totalt dekkes rundt 30 000 kilometer ski- 
løyper.

For løypekjørerne i Blefjell Løypeforening 
innebærer endringen lite forandring. GPS-
utstyret i løypemaskinene virker som før.

Sparer kostnader. Løypeforeningen på 
sin side unngår heretter en kostnad på  
40 000 kroner i året som har vært prisen å 
betale for tilknytning til Skisporet. Kostnaden 
overføres til skiløperne gjennom årsavgiften 
til Sporet.

Men 30 kroner av abonnementsprisen på 
149 kroner går til løypeforeningen. Det skjer 
ved at skiløperen velger sitt løypelag på «Min 
side» i appen når abonnementet opprettes. 
Ordningen fungerer etter grasrotmodellen 
som er kjent fra idretten.

Det er spennende hvordan dette vil gå, vi 
forventer reaksjoner, sa Tore Bjerknes leder i 
Blefjell Løypeforening på informasjonsmøtet. 
Det er knyttet spenning til hvor mange som 
er villig til å betale for den nye tjenesten. Bjar-
ne Buen er utpekt til å svare på spørsmål på 
vegne av løypeforeningen.

Noen er kritiske. I sosiale medier har sa-
ken engasjert, melder NRK. Flere uttrykker 
skepsis til at det er brukerne som må betale 
for appen.

Flere skidestinasjoner skal ha trukket seg 
ut fordi appen koster penger. Blant dem er 
Kvitfjell og Skeikampen.

Visste du at…  
vi har åpnet et selvbetjent bakeriutsalg  
i Dyrmyrgata 5, Kongsberg. Her tilbyr vi 
brød, rundstykker, kaker, mineralvann, 
kaffe etc. Glutenfrie brød og kaker også.

NY ORDNING: Administrasjons- og økonomiansvarlig i løypeforeningen Åge Arnesen orienterte på årsmøtet. Til høyre  
styreleder Tore Bjerknes.

NY APP: Appen Sporet er tilgjengelig i AppStore.
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Tre heiser – sju nedfarter • To kjelkeløyper med heis
www.fagerfjell.no

Det sier Tor Kjelland i Bolksfjell hytteforening, 
en liten hytteforening på ved Mjaugetjønn på 
Bolkesjø, helt i ytterkanten av Blefjell. Hytte-
eier Kjelland hadde tatt turen fra Oslo til 
Kongsberg for å være med løypeforeningens 
informasjonsmøte i slutten av oktober. 

Bolksjø hytteforening består av 14 hytter 
som ligger ca en kilometer nord for riksvei 37 
med oppkjøring ved Mjaugetjønn. Fra hytte-
feltet går skiløypa rett nordover ca 4,5 kilo-
meter over Flatlifjell til Søtdalskryssete der 
løypa kommer inn på løypenettet til Blefjell 
løypeforening med forbindelse videre mot 
Krøkla i nordøst og Nordstul i vest.

Vi har en avtale med løypefoerningen som 
innebærer at de kjører til Bolksfjell stort sett 

hver helg. Denne tilgangen til løypenettet på 
fjellet betyr nesten alt for oss, sier Kjelland. 
Han legger til at hytteforeningen også kjører 
en del selv med skuter.

Løypa mellom Bolksfjell og Blefjell er også 
viktig for folk som kommer andre veien, fort-
setter Kjelland. Både hytteforeningen og løy-
peforeningen har forsøkt å få til en ny avtale 
med grunneier i området om ei rundløype 
som har vært kjørt tidligere. Slik avtale har 
ikke vært mulig å få til denne sesongen.

Hytteforeningen på Nordstul var også invi-
tert til møtet, men kunne ikke komme.

Ikke på valg
Løypeforeningens leder Tore 
Bjerknes var ikke på valg ved siste 
årsmøte, det samme gjelder Kjetil 
Gjellerud og Vegard Løiten Høimyr. 
Trond Erik Skistad og Bjørnar Buen 
ble gjenvalgt til styret. Økonomi-
ansvarlig Åge Arnesen ble valgt for 
to nye år. Kjell Jørgen Landsverk 
erstatter Kristian Landsverg som 
maskinansvarlig og er valgt for to år. 
Amund Borge og Henrik Grøtterud 
fortsetter som varamedlemmer til 
styret. Halvor Garås trer inn i valg- 
komiteen sammen med Rolf Erik 
Storebaug og Jane Mila. Ut går 
Magnus Garaas. 

Setter ut 420 staur
Løypeforeningen har gått til anskaf-
felse av 420 staur av tre meters 
lengde. Merking med staur gjør 
jobben lettere for løypekjørerne, og 
ikke minst bedre i forhold til sikker-
het. Det gjelder særlig i nærheten av 
bekker, myr og vann der det til tider 
kan være vanskelig å ta seg fram 
med løypemaskin.

Aktivitetsplan
Inneværende sesong skal Blefjell 
Løypeforening jobbe for å få flere 
faste medlemmer. Løypenettet skal 
utbedres ved blant annet å rydde og 
merke. Det skal arrangeres en egen 
informasjonsdag uten i løypenettet 
der publikum kan se løypemaski-
nene på nært hold og slå av en prat 
med løypekjørerne. Løypeforening-
en skal også vurdere redusert  
kjøring i områder som har få beta-
lende medlemmer.

Takker løypeforeningen
Vi er helt avhengige av Blefjell løypeforening og svært takknemlige 
for samarbeidet.

FORNØYD: Tor Kjelland sier hytteforeningen på Bolksfjell er avhengig av løypeforbindelsen til Blefjell.
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Varmestue • Skiutleie • www.blefjellheisen.no

A. Bakke Transport A/S

Transport og conteinerutleie
3624 LYNGDAL

Tlf: 913 26 666

Terje Rustand Transport AS
Terje Rustand Transport AS driver med transport av Trelast, Flis, 
Byggevarer, Stykkgods og kan også tilby kranbil-tjenester.

3623 Lampeland · Tlf: 32 76 22 74 · Mob: 902 09 822 · www.numedal.net/rustand-transport

Terje Rustand Transport_185x55.pdf   1   18-11-2011   10:57:52

3623 Lampeland • Tlf: 32 76 22 74 • Mob: 902 09 822 

Terustand@online.no

SLAMTØMMING
MASSELEVERING

BRØYTETJENESTER

BlevA
Blefjell vann og avlopsselskap AS

Helhetlig utvikling av vann og avløpstilbud.
For nærmere informasjon og vårt arbeidsområde, 

se www.bleva.no.

Vi støtter opp om sti- og løypetiLbudet!

 

Kjøp   Salg   Innbytte   Finans

Bil   Bobil   Caravan

Velkommen til en hyggelig handel!

www.BONDALBIL.no
tlf 906 88 998

LYNGDAL LANDHANDEL
TLF.  413 74 487
• Salg av bl.a. levende agn og fiskeutstyr
• Døgnåpent- selvbetjent butikk 

RØRLEGGER
OLE HELGE SØNÅSEN
TLF. 928 00 708

VELKOMMEN INNOM OSS I LAMPELAND SENTRUM!

TURUSTYR •  BEKLEDNING • HYTTELIV •  FISKE&JAKT •  GAVEKORT 

WWW.FRILUFTSBUA.NO     •     TLF:  477 02 666

Man - tor ............ 10 - 17
Fredag ................. 10 - 19
Lørdag ................. 10 - 15
Søndag ................ 12 - 18

HÅPER

VI SES!

Hytteservice
Dagligvarer
Husflid og suvenirer

Enkel servering
Propan og parafin
Ved Velkommen!

tlf 988 86 018
Torsdag 11-20 Fredag 11-22
Lørdag 11-22 Søndag 11-20

32 76 09 00  ▪  post@lampeland.no  ▪    lampeland.no

Velkommen! 
Spiseri  ▪  Takeaway  ▪  Restaurant

Catering  ▪  Landhandleri
Dusjmuligheter

BLESTUA
- der fjellturen starter!

TLF: 32760094 www.blestua.com

BLESTUA
-Der fjellturen starter-

TLF: 32 76 00 94               www.blestua.com

Kafé, dagligvarer, kiosk
CATERING - SELSKAPSLOKALE

VED / TRANSPORT

Prisbelønnet honning fra Blefjell får du 
kjøpt på Blestua og Friluftsbua. 

Produsent: Gardås-Skogen,  

Gårdåsvegen 83, 3623 Lampeland 
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- Jeg synes det er artig å ses 
på småungene står på ski. Det 
har nok vært en av drivkreftene 
som har gjort at jeg har blitt på 
denne arbeidsplassen. Særlig 
de aller yngste som kanskje 
faller både en og to ganger av 
heisen. Men de gir seg ikke før 
de endelig lykkes. Og plutselig 
mestrer de heisen og ikke 
minst utforkjøringen. Da er de 
konger på haugen, sier Arve 
og tenker på mange gode min-
ner fra barnebakken. Trolig er 
det nok slik at mange av dem 
han har hjulpet i heisen, nå 
kommer tilbake med egne 

barn. Mange lurer på om han 
fortsatt er der når sesongene 
starter opp. Han har blitt en 
institusjon i barnebakken. Selv 
mener han jobben har blitt en 
slags livsstil.

Arve Hafslien jobber for 
Fagerfjellheisen og må vel sies 
å være en alt-mulig mann. Det 
er mye vedlikeholdsarbeid et 
slikt sted, og ikke sjelden må 
det reparasjoner til. Da ser du 
Arve med det flagrende lange, 
røde håret på en snøscooter 
oppover og nedover bakkene. 
Men det er helst i barnebakken 
han holder seg. Det har liksom 
blitt hans bakke og heis, eller 
som en av ungene ropte: - jeg 
skal kjøre i heisen til Arve.

I løpet av sine 29 sesonger 
i Fagerfjellheisen har det ikke 
vært mange alvorlige ulykker. 
Men uhell har det vært en del 
av selvsagt. I sesongen er ski-
senteret åpent fra kl 10 til kl 16, 
men det blir gjerne litt ekstra 
vedlikehold og servicearbeid 

både i forkant og etterkant av 
dagen. Arve håper at det på 
sikt skal være mulig å skifte ut 
den eldste heisen. På somme-
ren er det stille i skisenteret, og 
da driver Arve med litt vakt-
mesterarbeid for leilighetene i 
det tidligere hotellet på Fager-
fjell.

Vi møtte Arve utenfor 
sesongen, og da møtte vi ikke 
en fjellkledd heisfører, men 
derimot en cowboy med skinn-
vest, hatt og cowboy boots. 
Med rødlig skjegg og rødt krøl-
lete langt hår. Det er Arve i sivil. 
Han er født og oppvokst i Fles-
berg. Kan ikke tenke seg å bo 
andre steder. Foruten skiheiser 

elsker han å mekke på gamle 
biler, og da skal det selvsagt 
være gamle amerikanske biler. 
Han innrømmer at han er svak 
for Amerika og han har selv-
sagt vært der for å hente inspi-
rasjon, som han selv sier. Den 
grommeste bilen han har er en 
1956 modell Pontiac Chieftain 
med 227 hestekrefter og som 
ser ut som en gammel løpsbil. 

Arve har åtte biler, hvorav 
fem er eldre biler som han 
elsker å mekke på. Vanligvis 
bruker han helst en 1980 
modell Dodge som er dekorert 
med såkalt motivlakk, noe som 
betyr at hele bilen er lakkert 
med motiv.

Søndre Blefjellveien og Fagerfjellveien
VI TAR DEG TIL FJELLS

Gode bidragsytere til løypene på fjellet
 www.blefjellveiene.no

Hekta på 
heis og 
gamle biler

Arve Hafslien (50) har 
to store interesser i 
livet, det er skiheiser 
og gamle biler. Han er 
inne i sin 29. sesong i 
Fagerfjellheisen og 
har blitt et kjent ansikt 
for veldig mange, 
spesielt unge håpe-
fulle som har prøvd 
seg i barnebakken.

Cowboyen Arve Hafslien er inspirert av, og glad i alt som er amerikansk.

En typisk situasjon i barnebakken på 
Fagerfjell, Arve hjelper en ung alpinist 
på plass i heisen.
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Modige damer 
hjelper løype- 
foreningen
Hva har fire godt voksne, syngende damer utkledd 
som ABBA, å gjøre med inntekter til Blefjell Løype-
forening? Hmmm….

Joda, her er det en indirekte 
sammenheng, for de fire dame-
ne er alle hjemmehørende i 
Gvelven hytteforening på Blefjell. 
Fra venstre hytteforeningens 
leder Inger Amine Opsal, Anne-
Hilde Åsend, Sølvi Thomassen 
og Ellen Marie Berg, også omtalt 
som «Kjærringrådet» på Gvel-
ven. Bildet burde ha vært video 
for her framfører damene «Dan-
cing Queen» med stor innlevelse 
til jubel på foreningens hytte- 
fest i september. Anledningen 
var hytteforeningens 30-års jubi-
leum, et viktig bidrag til samhold 
blant hytteeierne. 

Dørbanking. Bildet av de fire 
damene står for et pågangsmot 
og en kreativitet som gjør utslag 
på flere måter. Dette er nemlig 
damer som tør, også å gå fra dør 
til dør i hyttefeltet for å verve nye 
medlemmer til Blefjell Løypefore-
ning. For Kjærringrådet har tatt 
løypeforeningens ønske om økt 
tilskudd til drift av skiløypene på 
alvor.

Og vi har blitt tatt godt i mot 
over alt, med stor forståelse,  
fortalte Inger Amine Opsal på 
årsmøtet til løypeforeningen i 
desember. 

Fikk skryt på møtet. Gvel-
ven hytteforening består av 160 
hytter, hvorav bare halvparten 
for ikke så lenge siden var til-
knyttet Blefjell Løypeforening 
gjennom medlemskap i hyttefo-
reningen. Kjærringårdets dør-
banking har medført at antall 
medlemmer i hytteforeningen 
har økt til 132. Medlemmene 
betaler 1000 kroner per år i 
avgift til løypeforeningen. 

Det er moro å reklamere for 
løypeforeningens, sa Inger Amine 
Opsal og høstet skryt fra delta-
kerne på årsmøtet.

Tema hvert år. Det er fortsatt 
rundt 1700 av rundt 4200 hytter 
på Blefjell som ikke bidrar med 
tilskudd til løypeforeningen. 
Dette blir uunngåelig  tema på 
hvert årsmøte.

– Men når hyttene skal mar-
kedsføres og selges er de fine 
skiløypene gjerne det første som 
blir trukket fram, sa Tore Bjerk-
nes.

Jeg tenker vi må bli hardere 
på regulering av kjøring hos de 
som ikke betaler. Hvis vi lar vær 
å sette spor så tenker jeg det blir 
reaksjoner, la lederen i løype-
foreningen til.

DANCING QUEENS: Kjærringrådet i Gvelven hytteforening har ikke sceneskrekk. 

LEDER: Inger Amine Opsal er leder i 
Gvelven hytteforening.
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Flesberg 
kommune

Nyttige telefonnumre i Flesberg kommune:

Flesberg kommune Tlf. 31 02 20 00
Legekontor Tlf. 31 02 28 60
Legevakt Tlf. 32 72 03 00
Septiktanktømming Tlf. 94 86 16 17
Feiing Tlf. 95 88 88 14
Renovasjon Tlf. 91 32 66 66
Lensmann Tlf. 32 76 28 80
El-verk Tlf. 32 76 07 00
Tannlege Tlf. 32 76 24 20
Brannvakt/beredskap Tlf. 91 34 74 55
Røde Kors vakt Tlf. 41 44 06 00
Taxi Tlf. 97 04 24 57

Moen miljøstasjon Tlf. 31 02 26 33
Åpen 1. og 3. lørdag i mnd fra mai tom sept

Åpningstider:
Tirsdager 07.00-10.00
Torsdager 12.00-18.00
Første lørdag i mnd 10.00-14.00
unntatt påske- pinseaften og helligdager

www.Flesberg.kommune.no 

LAGET I NORGE 
FOR NORSKE 
FORHOLD
Med mer enn 55 års erfaring
som hytteprodusent tilbyr
Norske Fjellhus AS
kvalitetshytter, anneks 
og tilbygg.

www.norskefjellhus.no

Feierne tar i bruk nytt dataverktøy
Rollag og Flesberg feiervesen har nå tatt i 
bruk nytt dataprogram som vil hjelpe  
feiervesenet med å fastsette risiko og 
behovsintervall på den enkelte eiendom.
 
• Varsling foregår som tidligere på SMS
• Feierne benytter nettbrett og fører alle 

data ute hos kunden.
• Tilsynsrapporten kommer forløpende til 

eier på Nettside MIN EIENDOM. I tillegg 
kommer det en SMS med direkte link til 
rapporten og der man kan svare.

• Eier kan på forhånd logge på kommu-

nens hjemmesider, der er det en link til 
min eiendom.

• Svar på alle avvik/anmerkninger fram-
over gjøres i Min eiendom og blir lukket 
direkte når den er besvart.

• Min eiendom har en toveis kommunika-
sjon og her kan den enkelte stille spørs-
mål direkte til feiervesenet.

Det nye programmet benyttes på alle boli-
ger og fritidsboliger framover, men i en 
overgangsperiode vil det bli benyttet 
skriftlige rapporter. 

BLEFJELL HYTTEUTVIKLING AS
Salg og utleie

Kontaktperson: Sven Holhjem
– Mobil 930 21 900 
– Email sholhjem@gmail.com 

www.blefjell-hytteutleie.no
www.blefjellhytteutvikling.no

Fra overskudd til underskudd
Løypeforeningen kunne notere 
seg et årsresultat på pluss 970 
000 kroner etter forrige sesong. 
Kommende sesong er det  
budsjettert med underskudd.

Erfaringen gjennom mange år har vist at 
været er vanskelig å spå flere måneder fram 
i tid. Og dermed er det også usikkert hvor 
lang skisesongen blir, og hvor mye løype-
maskinene må kjøre. Løypeforeningen har 
derfor valgt å legge seg på en defensiv linje i 
budsjettet, som viser 110 000 kroner i minus 
denne sesongen. 

I dette ligger også et frafall av mulig til-
skudd på hele 440 000 kroner fra Flesberg 
kommune. Men løypeforeningen har penger 
på bok, og kan i første runde tåle et slikt 
underskudd med grei margin.

Fjorårets sesong var budsjettert nær null, 

men kom ut med et 
overskudd på 970 
000 kroner. Det er 
tilskudd fra hytteei-
erne gjennom sine 
respektive hyttefo-
reninger som utgjør 
den desidert stør-
ste inntektsposten, 
det er forventet ca 
1,3 millioner i inn-

tekt, 100 000 opp fra året før. Hyttene som 
betaler, bidrar med 1000 kroner i året hver. 
De største inntektspostene ellers er fast til-
skudd fra næringsdrivende og tilskudd via 
giro og vipps, til sammen ca 800 000 kroner.

Nytt er annonsering på løypemaskinene 
som ga annonseinntektene et lite løft fra  
70 000 tl 113 000 i fjor, og som forventes å 
bli omtrent det samme denne sesongen. 
Grasrotandelen til Norsk Tipping gir ca 550 

000 i inntekter. Det er 1024 spillere som  
tilgodeser løypeforeningen. Styret oppfordrer 
alle som tipper til å gi Grasrotandelen til Ble-
fjell Løypeforening (org.nr. 980909301)



Det er fint hvis du merker innbetalingen med hvor på Blefjell du har hytte.

Bruk gironummeret nederst på denne siden for betaling.
Løypebidraget er på 1000 kroner.

Tilhører du området nord på fjellet, kan du gi din støtte til 
Nordre Ble Løypeforening: 1202.23.17510

For andre meldinger, bruk vår hjemmeside:
www.bleloyper.no

Du kan støtte oss via Grasrotandelen i Norsk Tipping AS. 
Vårt organisasjonsnummer er: 980909301

Støtt løypekjøringen på Blefjell!

1000,-
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Blefjell løypeforening
v/Åge Arnesen
Gråtenveien 6B
3235 Sandefjord

Støtte til løypekjøring på Blefjell

Hytteområde


